再创"郑州速度"!

上汽郑州基地第10万辆整车下线

"中国智能化程度最高"工厂的威力日益凸显



本报讯 7月24日,当一台台 崭新的 MG 名爵 ZS 缓缓驶下生产线,上汽乘用车郑州基地也迎来了一个新的里程碑——总产量突破 10万辆。这意味着距离正式投产仅不足 10个月,郑州基地便实现了第 10万辆整车下线,郑州基地一次次突破"郑州速度",一次次创造上汽纪录。郑州市领导、经开区领导到会祝贺。

2017年,上汽乘用车郑州基 地实现了当年签约、当年建成、当 年投产,创造了"郑州速度"。郑 州基地是上汽乘用车继上海临 港、江苏南京后的又一大生产基地,根据规划,郑州基地目标产能为30万台/年。

"极速"背后,也意味着上汽在郑州完善了产业布局。按照既定目标,上汽郑州生产基地建成即是"中国智能化程度最高"的工厂:冲压车间自动换模只需要短短4分钟;焊装车间拥有多达536台机器人,自动化率高达99.8%;涂装车间实现100%全自动化生产。郑州生产基地将沿用上汽最严苛的精细化、敏捷化、柔性化、模块化和高品质的"四化一高"标

准制造体系,同时也将打造为国际领先的智能化工厂,助力河南成为具备全球竞争力的汽车产业高地。

据介绍,今年年底,上汽乘用车郑州生产基地一期项目产量将突破20万辆。而随着该项目二期项目的加快建设,预计2020年正式投产荣威、名爵等多款自主品牌系列产品及新能源汽车,届时上汽乘用车郑州基地年产能将达到60万辆,占上汽集团自主品牌三大基地的"半壁江山"。

记者 王赛华

国家税务总局郑州经开区税务局挂牌

12366纳税服务热线同步实现涉税业务"一键咨询"

本报讯 7月20日上午,国 家税务总局郑州经开区税务局 举行挂牌仪式,标志着原郑州经 开区国家税务局、郑州经开区 地方税务局正式合并。国家 税务总局河南省税务局联合 党委委员、总经济师杨国政, 郑州航空港实验区管委会副 主任,郑州经开区党工委书 记、管委会主任樊福太,国家 税务总局河南省税务局第十 二联络(督导)组常务副组长 刘剑斌,国家税务总局郑州航 空港实验区税务局联合党委 书记、局长王学荣,郑州经开区 党工委委员、管委会副主任杨光 出席挂牌仪式。

据介绍,国家税务总局郑州 经开区税务局成立后,具体承担 经开区范围内各项税收、社保费 和非税收入征管等职责,将有效 降低征纳成本,理顺职责关系, 提高征管效率,为纳税人提供更 加优质高效便利的服务。

国家税务总局郑州航空港 实验区税务局联合党委书记、局 长王学荣在挂牌仪式上说,国家 税务总局郑州经开区税务局要 以新机构挂牌成立为新的起点, 坚决贯彻落实好党中央、国务院 的决策部署,同心同德、齐心聚力,扎实平稳做好后续各项改革工作,确保改革取得圆满成功,并更好地服务纳税人和缴费人,更好地服务国家和地方经济社会发展,充分展现新税务机构的新作为、新面貌、新风采。

郑州航空港实验区管委会副主任,郑州经开区党福东经开区管委对新税务主任樊福大大赛经开区管委对新税务,他说,全区税务系统广大干部职心说,在政府,在进改革落地、倾工工程,为经开区经济社会发展大局、为经开区经济社会发展作出新的更大的贡献。

国家税务总局郑州经开区 税务局联合党委书记、局长杨胥 表示,将以全面增强"四个意识" 为统领,坚决服从改革大局,坚 决执行改革纪律,把加强党的全 面领导贯穿改革全过程,按照 "两不误、两促进"的要求,确保 各项改革任务落地见效,确保各 项税收工作有条不紊推进,充分 展现新时代新机构新风貌新作 为,向党和人民交上一份满意的 改革答卷。

目前,国家税务总局郑州



经开区税务局已经实现了联合党委组建到位、综合部门集中办公到位、一厅通办先行到位、履行职责统一到位,展现出税务机构改革后的新气象、新作为。

据了解,国家税务总局郑州经开区税务局组建后,原国税、地税机构职责和工作由继续行使其职权的新税务机构承继。纳税人在综合性办税服务厅、网上办税系统可统一办理所有税收业务,享受"一厅通办""一网

通办"等优质服务,12366 纳税服务热线同步实现涉税业务"一键咨询"。

经开区党政办、人事劳动局、经济发展局、财政局、社区管理服务局、机关事务管理局等有关部门负责人,国家税务总局郑州航空港实验区税务局联络(督导)组负责人,国家税务总局郑州经开区税务局部分机关干部代表参加挂牌仪式。

记者 李无双 通讯员 薛宁 文/图

夏季"送清凉"

经开区总工会在上汽乘用车基地启动慰问活动

本报讯 7月25日上午,经 开区总工会在上汽乘用车基地 项目举行2018年夏季送清凉启 动仪式。经开区党工委委员、管 委会副主任孙兵,党工委委员、 工会主席王宏伟,"双十工程"各 项目首席服务官、企业代表和项 目工地的一线职工代表共百余 人参加。区工会精心挑选花露水、毛巾、皂粉、手套、香皂和西瓜组成的防暑降温"套餐",向高温中仍奋战在项目一线的广大建设者送去了"娘家人"工会的关心和慰问。

在活动现场,王宏伟代表区 党工委、管委向奋斗在酷暑一线 的职工朋友们表示感谢和慰问, 对参与活动的各基层工会组织 提出要从以人为本、安全发展的 高度,牢固树立服务企业就是促 进发展的意识,全心全意为各项 目工地做好防暑降温保障工作, 及时发放防暑降温物品,帮助广 大职工安全度夏、清凉度夏,确

保"双十工程"有效顺利推进。

在慰问活动中,孙兵强调各项目工地的首席服务官一定要合理安排职工工作、饮食和作息时间,做到劳逸结合,营造规范有序的安全生产氛围,确保职工生产安全和身体健康。

记者 李无双 通讯员 孙谭谭

经开区召开生态水系 工程工作推进会

本报讯 7月20日上午,经开区党工委委员、工会主席、生态水系工程指挥长王宏伟在经开区八大街管委会 363 会议室主持召开了生态水系工程工作推进会,国际物流园区管委会副主任郭连喜,经开区党政办(督查室)、建设局、规划局、教文体局、商务局、征收办、农经委、物流园区规划局、中建城开负责人以及潮河办事处、前程办事处、九龙办事处、祥云办事处负责人等参加会议。

会上,经开区农经委就工程 推进中出现的问题进行了通报, 并细化分解到相关责任单位;各 部门对问题的解决方案进行研究 讨论,最后物流园区负责人汇报 了龙渠三期启动工作。王宏伟要 求各相关部门认真梳理施工中 出现的问题,并在规定期限内妥 善解决,督查室要做好跟踪督查 工作;物流园区与规划局做好对 接,尽快论证启动龙渠三期工 程。 记者 王赛华

经开区领导指导 中美国际创业港 双创工作

本报讯 7月19日,经开区党工委委员、管委会副主任刘洋,经开区科技局局长韩星到中美国际(郑州)创业港指导园区双创工作建设,中美国际创业港联合创始人、河南省留学创业投资有限公司总裁刘莉,郑州中美创业孵化器有限公司总经理谢绒欣陪同。

刘洋详细询问了园区在建设及发展过程中存在的问题,并表示中美国际创业港作为亿元工程,在创业孵化、高新项目、海外人才引进及创业投资方面已成为经开区双创工作的亮点,带动了区域经济发展。经开区支持园区建设并将发挥政策资源及政策引导优势,积极帮助区域内创新创业事业的发展。

记者 李无双